

Business Tax Tutorial Corrections

2022 Printing

Page 102 Activity 4.7

reported 14/02/23

The second sentence should read: 'The company purchased a warehouse in January 2022 for £1,150,000.' (not January 2021)